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LEIA AS INSTRUCOES ABAIXO ANTES DE COMECAR A PROVA:

Verifique se este caderno de questdes corresponde ao cargo que vocé concorre e se ele contém
40 (quarenta) questoes de multipla escolha, com 5 alternativas (a,b,c,d,e) de resposta para
cada uma, correspondentes a prova objetiva. Caso o Caderno de Questoes esteja incompleto,
tenha qualquer defeito ou apresente alguma divergéncia ao cargo que vocé concorre, solicite ao
fiscal de sala que tome as providéncias cabiveis, pois ndo serdo aceitas reclamacoes posteriores
nesse sentido. Vocé devera assinalar no CARTAO RESPOSTA somente as 40 (quarenta)
questoes pertinentes a este Caderno de Questoes.

No momento da identificacdo, verifique o cartao resposta, se as informacoes relativas a vocé
estao corretas. Caso haja algum dado a ser retificado, peca ao fiscal de sala para corrigir em
Ata;

Vocé dispoe de 4 (quatro) horas para fazer a prova objetiva;

Na duracado da prova, esta incluido o tempo destinado a entrega do material de prova e ao
preenchimento do cartao resposta;

Vocé deve deixar sobre a carteira apenas o documento de identidade e a caneta esferografica de
tinta azul ou preta;

NAO E PERMITIDO DURANTE A REALIZACAO DA PROVA: a) equipamentos eletrénicos como
maquinas calculadoras, MP3, MP4, telefone celular, tablets, notebook, gravador, maquina
fotografica, controle de alarme de carro e/ou qualquer aparelho similar; b) livros, anotacoes,
réguas de calculo, dicionarios, codigos e/ou legislacdo, impressos que nao estejam
expressamente permitidos ou qualquer outro material de consulta; c) reléogio de qualquer
espécie, oculos escuros ou quaisquer acessorios de chapelaria, tais como chapéu, boné, gorro
etc;

E proibido fazer anotacdo de informacdes relativas as suas respostas no comprovante de
inscricao e(ou)em qualquer outro meio, que nao os permitidos;

Nao se comunique com outros candidatos nem se levante sem autorizacao;

Somente apo6s decorrida 1 (uma) hora do inicio da prova, vocé podera se retirar da sala de
aplicacao de prova;

Ao terminar a prova, chame o fiscal de sala, devolva-lhe o caderno de prova e o cartao resposta
devidamente assinado e deixe o local de prova. O candidato NAO podera levar consigo o
Caderno de Questoes, podera levar tido somente o Gabarito a ser destacado do Caderno
de Questoes;

A desobediéncia a qualquer uma das determinacoes constantes em edital, no presente caderno
de prova e no cartdo resposta podera implicar na anulacdo da sua prova,;

Tenha calma para nao prejudicar seu desempenho e boa prova.

NUMERO DA INSCRICAO:

NOME COMPLETO:

ANOTE ABAIXO AS SUAS RESPOSTAS E DESTAQUE NA LINHA PONTILHADA ACIMA
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LINGUA PORTUGUESA

Vinte e dois migrantes do Mali morrem em
naufragio na costa da Libia

Vinte e dois migrantes, todos procedentes do
Mali, morreram em um naufragio na costa da Libia,
informaram as Nacdes Unidas nesta terca-feira (5),
citando testemunhos de sobreviventes, gue indicaram
que houve mortos por afogamento e desidratac&o.

Os sobreviventes sdo 61. Eles foram
resgatados pela Guarda Costeira libia e levados
de volta ao continente, disse a Organizacao
Internacional para as Migracfes (OIM), que faz
parte da ONU. O bote onde estavam o0s
imigrantes ficou 9 dias no mar.

Os migrantes embarcaram na
cidade libia de Zuwara, perto da fronteira com a
Tunisia, cerca de 01h (20h em Brasilia) em 22 de
junho, disse Safa Msehli, porta-voz da OIM.
"Depois de nove dias no mar, foram resgatados
pelos guarda-costas libios", acrescentou. No
sdbado retornaram a terra. "Segundo o0s
sobreviventes, 22 migrantes, todos do Mali,
morreram na travessia. Reportaram como causas
de morte o afogamento e a desidratacdo. Entre
0s mortos ha trés criancas", indicou Msehli.

Msehli disse que alguns dos migrantes
estavam em péssimas condicdes de salude e
foram transferidos para hospitais pela OIM. Os
demais foram levados ao centro de detencéo Al
Maya, assinalou. A Libia se transformou em uma
rota-chave para a migracao irregular a Europa
nos anos caodticos desde a queda e morte do
ditador Muammar Kadafi em um levante apoiado
pela Otan em 2011.

Fonte: https://g1.globo.com/mundo/noticia/2022/07/05/vinte-e-dois-migrantes-
do-mali-morrem-em-naufragio-na-costa-da-libia.ghtml

01) Com base nas informagdes do texto e nas
relagdes existentes entre as partes que o
compdem, assinale a alternativa INCORRETA:

(A) O texto trata de um naufragio na costa da
Libia com vitimas fatais.

(B) Os migrantes sobreviventes ficaram nove
dias no mar.

©) Os migrantes morreram por afogamentos
e desidratacao.

(D)  Todos os sobreviventes resgatados foram
encaminhados para hospitais pela OIM.

(B) Entre os migrantes mortos haviam
criancas também.

02) Assinale a alternativa que apresente o tipo
textual predominante no texto:

(A) Poesia.

(B) Narracéo.
(© Dissertacao.
(D) Musica.

(E) Jornal.

03) Assinale a alternativa que apresente a
regra que justifica o acento grafico na palavra
“naufragio”:

(A) E uma proparoxitona e todas s&o
acentuadas.

(B) E uma oxitona terminada em vogal ténica.
© E uma paroxitona terminada em ditongo.
(D) E uma paroxitona terminada em |.

(E) E uma paroxitona terminada em x.

04) Assinale a alternativa cuja palavra NAO
apresente digrafo:

(A) morreram.
(B) travessia.

(©)  junho.

(D) péssimas.
(E) hospitais.

05) Assinale a alternativa cuja letra em
destaque represente o mesmo fonema
representado pela letra “s” em destaque na
palavra causas:

(A) desidratacao.
(B) procedentes.

(C) cidade.
(D) cerca.
(E) salde.

06) Assinale a alternativa que apresente a
justificativa correta para o uso da crase no
periodo: “Os demais foram levados a clinica
de saude de Al Maya”.

(A) Locucéo Adverbial.

(B) Regéncia Nominal de clinica.
© Locucéao Prepositiva.

(D) Regéncia Verbal de levar.
(E) Substantivo feminino.

MATEMATICA/RACIOCINIO LOGICO

07) Um concurso teve 4500 inscri¢cBes, destas
3750 foram efetivadas. Se o valor de cada
inscricdo € de R$ 35,00 o valor arrecadado
com as inscri¢cfes efetivadas € de:
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(A)  R$ 128.500,00.
(B)  R$ 130.750,00.
(C)  R$131.250,00.
(D)  R$ 133.850,00.
(E)  R$ 134.550,00.

08) O valor de cada oximetro de dedo é de R$
108,50. Em uma compra de 10 unidades
destes oximetros foi dado um desconto de
15% sobre o valor total por ter adquirido as 10
unidades. O valor final pago por esta compra
foi de:

(A) R$826,45.
(B) R$922,25.
(C)  R$ 946,50.
(D) R$952,50.
(E)  R$987,50.

09) A funcéo f(x) = 5000 + 10 x representa o
custo de producédo de um determinado item, x
€ a quantidade de itens produzidos. Se em um
determinado més a funcéo custo € igual a R$
22.500,00 a quantidade de itens produzidos é
de:

(A)  1250.
()  1350.
(C)  1450.
(D)  1650.
(E)  1750.

10) Um estabelecimento verificou que utiliza
trés frascos de 4&lcool por dia para a
higienizagdo das mé&os dos clientes. Em uma
compra resolveu adquirir alcool para um
semestre todo (considerar os meses com 30
dias para efeito de calculo) pois vai obter um
desconto no valor desta compra. Com base
nestas informagdes, qual a quantidade de
frascos adquiridos nesta compra?

(A)  420.
(B)  380.
(C)  480.
(D)  540.
(E)  600.

11) Uma parede precisa de pintura nova e foi
encontrado em um deposito trés galbes de
tinta de cores diferente que sobrou de uma
outra reforma realizada nesta casa. A
guantidade de tinta em cada galdo nédo é
suficiente para pintar a parede toda, por esta
razao ela vai ter as trés cores todas com uma
faixa  vertical de mesmo tamanho.
Considerando esta situacdo a quantidade de
maneiras distintas que esta parede pode ser
pintada é igual a:

(A)
(B)
(®)
(D)
(E)

12) Um ter¢co dos trabalhadores de uma
empresa tem filhos que frequentam a escola e
destes 1/4 consegue utilizar o mesmo
transporte para ir ao trabalho e deixar o filho
na escola. Se a empresa tem 1200
colaboradores, a gquantidade que consegue
usar o0 mesmo transporte para deixar o filho
na escola é de:

Counwr

(A)  80.

(B)  100.
(C)  120.
(D)  150.
(E)  160.

13) Em uma licitacdo 3 empresas
apresentaram proposta para construir uma
ponte em uma determinada cidade. Os valores
sdo R$ 2.800.000,00; R$ 3.200.000,00 e R$
3.900.000,00. Se considerar estes valores o
preco médio da execucdo desta obra é de:

(A)  R$ 2.900.000,00.
(B)  R$ 3.300.000,00.
(C)  R$ 3.400.000,00.
(D)  R$ 3.500.000,00.
(E)  R$ 3.600.000,00.

14) Um memorial vai ser construido no
municipio X e vai ter forma de um tridngulo
com 60 metros quadrados de area. Sabendo
gue a base deste triangulo tem 15 metros,
logo a altura deste memorial vai ser de:

(A) 6 metros.
(B) 7 metros.
(© 8 metros.
(D) 9 metros.
(E) 10 metros.

CONHECIMENTOS GERAIS/ATUALIDADES

15) Nos ultimos meses, o Brasil se tornou
noticia internacional pelo desaparecimento de
Bruno Pereira e Dom Phillips enquanto
investigavam irregularidades na regido do
Vale do Javari, na fronteira da Amazobnia
Brasileira. Qual era a principal ocupacéo
profissional dos dois desaparecidos? Analise
as assertivas e assinale a alternativa correta:

| - Indigenista.



Il - Pescador.
Il - Jornalista.
IV - Policial.

(A) Apenas | e Il.
(B) Apenas Il e lll.
(©) Apenas | e lll.
(D) Apenas Il e IV.
(E) Apenas | e IV.

16) Recentemente, dendncias jornalisticas
sobre um julgamento ocorrido em Santa
Catarina tiveram repercussdo nacional.
Naquele processo, hum caso que envolvia
temas sensiveis e polémicos como

, uma menina com idade
entre 10 e 11 anos teria sido coagida pela juiza
e pela promotora, antes de ser separada de
sua mae e enviada a um abrigo, o que levou a
conduta das profissionais a ser alvo de
apuracdo no Conselho Nacional de Justica.
Sobre este caso, assinale a alternativa que
completa corretamente a questéao:

(A) Estupro e aborto legal.

(B) Latrocinio e feminicidio.

(© Protecdo de testemunha.

(D) Sequestro e furto qualificado.
(E) Prevaricacéo e suborno.

17) Em 2022, o musico Paul McCartney
completou 80 anos. Antes de seguir carreira
solo, ele esteve vinculado a uma das bandas
mais populares do mundo. Qual era esta
banda? Assinale a alternativa correta:

(A) The Scorpions.

(B) Guns N’ Roses.

© The Rolling Stones.
(D) The Doors.

(B) The Beatles.

18) Quais dos nomes abaixo se referem a
distritos administrativos do municipio de
Renascenca? Assinale a alternativa correta:

| - Canela.

Il - Senhor Bom Jesus dos Gramados.
1l - Baulandia.

IV - Dom Carlos.

(A) Apenas | e ll.
(B) Apenas Il e lll.
©) Apenas Il e IV.
(D) Apenas | e lll.
(E) Apenas Il e IV.

19) Qual das opcdes abaixo possui a comarca
a que o0 municipio de Renascenca esta

vinculado? Assinale a alternativa correta:
(A) Bom Sucesso do Sul.

(B) Vitorino.

© Campo Eré.

(D) Marmeleiro.

(E) Novo Horizonte.

20) Qual dos impostos abaixo foi alvo de uma
grande tensado politica no Brasil entre o
presidente e 0os governadores, principalmente
no que diz respeito ao preco dos
combustiveis? Assinale a alternativa correta:

(A)  IPTU.
(B) ICMS.
(C)  IPVA.
(D) IRPF.
(E) ITR.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

21) A Lei Orgéanica da Saude, que dispde
sobre as condicdbes para a promocao,
protecao e recuperacao da salde,
organizacdo e funcionamento dos servi¢cos
correspondentes, é regulamentada pela:

(A) Portaria 8.080, de 19 de setembro de
1990.

(B) Resolucdo 8.080, de 19 de setembro de
1990.

© RDC 8.080, de 19 de setembro de 1990.
(D) Lei 8.080, de 19 de setembro de 1990.

(E) Portaria 8.383, de 19 de setembro de
1998.

22) Durante a aplicagcdo da Escala de Coma de
Glasgow [versé&o atualizada] em uma Unidade
de Pronto Atendimento, individuo apresenta:
abertura ocular apenas ap6s estimulagdo da
extremidade dos dedos; resposta verbal
apenas com gemidos; e resposta motora
apenas com extensdo do membro superior ao
nivel do cotovelo. Assinale a alternativa que
aponta a pontuacdo determinada para este
paciente:

(A) 2 (dais).
(B) 6 (seis).
© 8 (oito).

(D) 11 (onze).
(E) 19 (dezenove).

23) Preencha a lacuna com a alternativa
correta:

Priapismo caracteriza-se por uma erecao
peniana prolongada e persistente,
frequentemente dolorosa, desencadeada ou

4



nao por estimulo sexual; os sintomas incluem
erecdo com mais de : €& uma
situacado clinica de emergéncia, requerendo
um diagnoéstico réapido e intervencdes
imediatas, cujas condutas dependerdo da
classificacao: isqguémico ou ndo-isquémico.

(A) Trinta minutos de duracéo.
(B) Uma hora de duracéo.

(©) Duas horas de duracdao.
(D) Trés horas de duragéo.
(B) Quatro horas de duracéo.

24) Uma coleta de sangue pode ser realizada
com uma agulhatipo:

(A) Hipodérmica.
(B) Ubervenosa.

©) Foley.
(D) Tuohy.
(E) Raqui.

25) Em casos de OVACE (obstrugcdo de vias
aéreas por corpos estranhos), analise os itens
e posteriormente assinale a alternativa
correta:

| - Posicionar-se por tras do paciente, com
seus bracos a altura da crista iliaca.

[l - Posicionar uma das maos fechada, com a
face do polegar encostada na parede
abdominal, entre apéndice xiféide e a cicatriz
umbilical.

Il - Com a outra mdo espalmada sobre a
primeira, comprimir 0 abdome em
movimentos rapidos, direcionados para
dentro e para cima (em J).

IV - Repetir a manobra até a desobstrucéo ou
0 paciente tornar-se nao responsivo.

V - Em pacientes obesos e gestantes no
altimo trimestre, realizar as compressdes
sobre o esterno (linha intermamilar), e néo
sobre o abdome.

(A) Os itens I, Il, Ill, IV e V caracterizam a
manobra de Estocolmo.

(B) Os itens I, II, lll, IV e V caracterizam a
manobra de Kristeller.

© Os itens I, II, lll, IV e V caracterizam a
manobra de Heimlich.

(D) Os itens I, I, lll, IV e V caracterizam a
manobra de Sims.

(B) Os itens |, II, Ill, IV e V estdo incorretos

guanto aos aspectos relacionados a OVACE.

26) O Medicamento YKW deverd ser
administrado IV, com a seguinte prescricao:
250ml em 06 horas. Assinale a alternativa que
aponta o numero de gotas para infusédo de

YKW:

(A) 48 gotas por minuto.
(B) 25 gotas por minuto.
© 75 gotas por minuto.
(D) 14 gotas por minuto.
(E) 5 gotas por minuto.

27) Toda substancia de origem bioldgica
capaz de induzir uma resposta imunolégica no
ser humano; utilizada na prevencdo e
tratamento de doencas:

(A) Quimioterapico.
(B) Imunobiolégico.
© Imunomodulador.
(D) Antibidtico.

(E) Probidtico.

28) Preencha a lacuna com a alternativa
correta:

Puncbes e drenagens do torax séo
procedimentos importantes para promover a
manutencdo e/ou restabelecimento da
pressdo negativa do espago ,
manter a funcdo cardiorrespiratoria e a
estabilidade hemodindmica, por meio da
retirada de fluidos que se encontrem
acumulados intracavidade.

(A) Abdominal.

(B) Pleural.
(© Cardiaco.
(D) Adrtico.

(E) Diafragmaético.

29) Mulher, 33 anos, 33 semanas de gestacéo;
trabalho de parto em periodo expulsivo. O
parto ocorreu na Unidade de Pronto
Atendimento. RN vivo, pesando 1.255¢;
encaminhado para UTI Neonatal de hospital
referéncia. Puérpera estavel; encaminhada
para hospital maternidade referéncia. Diante
desse caso, o recém-nascido é considerado:

(A) A termo.
(B) Pré-termo.
© Pdés-termo.
(D) Natimorto.
(E) Léquio.

30) A administracdo de uma vacina na regido
do deltoide, na face externa superior do
braco, indica a via:

(A) Intramuscular.

(B) Intradérmica.

© Subcutanea.

(D) Intramuscular profunda.



(B) Intratecal.

31) Segundo Spaulding, assinale a alternativa
que aponta a classificagido de “produtos
utilizados em procedimentos invasivos com
penetracdo de pele e mucosas adjacentes,
tecidos subepiteliais e sistemas vasculares”.

(A) N&o criticos.
(B) Semi criticos.

(©) Criticos.
(D)  Atoxicos.
(E) Atipicos.

32) No que tange ao estabelecimento do
momento da morte, 0s conhecimentos
oriundos da tanatologia (ciéncia que estuda a
morte e os fendmenos a ela relacionados)
demonstram que ha fendbmenos
intermediarios, concorrentes ou sucessivos,
no processo de morte propriamente dito:
sinais abiodticos imediatos ou precoces; sinais
abidticos mediatos ou consecutivos; e
fendmenos tardios ou transformativos. Sinais
de morte evidente definem a decisdo de néao
se iniciar uma RCP. Analise o0s itens e
posteriormente assinale a alternativa correta:

| - Rigidez cadavérica (rigor mortis) - mudanca
bioquimica  nos musculos, causando
endurecimento e impossibilidade de mexé-los
ou manipulé-los.

Il - Livor mortis (mudanca de coloracdo que
surge na pele, decorrente do depésito do
sangue estagnado pela acdo da gravidade,
nas partes mais baixas do corpo).

Il - Decapitacgéo.

IV - Carbonizacéo.

V - Esmagamento de cranio com perda de
massa encefalica.

(A) I, I, I, IV e V indicam sinais de morte
evidente.

(B) Apenas lll, IV e V ndo indicam sinais de
morte evidente.

© Apenas I, Il e V indicam a necessidade
de iniciar uma RCP imediatamente.

(D) I, 11, Ill, IV e V indicam a necessidade de
iniciar uma RCP imediatamente.

(E) [, I, 11, IV e V ndo indicam sinais de morte
evidente.

33) Compete ao Técnico de Enfermagem
realizar os procedimentos envolvidos com a
preparacdo e administracdo de medicacdes e
executar os cuidados prescritos para uma
assisténcia segura. Assinale a Unica
alternativa que NAO corresponde a um dos
“treze certos” para administragao de
medicamento:

(A) Paciente certo.

(B) Via de administracao certa.
© Registro certo.

(D) Médico certo.

(E) Resposta certa.

34) O fluxo sanguineo capilar periférico é
estimado pelo “tempo necessario para que a
cor da pele retorne a coloracédo basal na ponta
do dedo apdés a aplicacdo da pressdo de
branqueamento”. Quanto a avaliacdo do
Tempo de Reenchimento Capilar, ao
pressionar a falange distal por 5-10 segundos,
assinale a Unica alternativa que aponta um
tempo adequado para que a coloracao original
volte ao normal, indicando uma perfusdo SEM
ALTERACOES:

(A) 1,5 segundos.
(B) 4.5 segundos.
© 7,5 segundos.
(D) 12,0 segundos.
(E) 15,0 segundos.

35) E o estado de desconhecimento de si
préprio e do ambiente, caracterizado pela
auséncia de alerta/responsividade apoés
estimulos externos:

(A) Parestesia.

(B) Plegia.

(© Paresia.

(D) Inconsciéncia.
(E) Algia.

36) Em unidades de pronto atendimento de
pacientes pediatricos, analise o0s itens e
assinale a alternativa correta:

| - SatO2 89%.

Il - SatO2 75%.
Il - SatO2 68%.
IV - SatO2 55%.
V - SatO2 44%.

(A) [, Il, Ill, IV e V indicam valores normais de
saturacdo de oxigénio na pediatria.

(B) Apenas | indica um valor normal de
saturacao de oxigénio na pediatria.

© Apenas IV e V indicam valores normais de
saturacdo de oxigénio na pediatria.

(D) [, I, HI, IV e V indicam valores alterados
de saturagéo de oxigénio na pediatria.

(E) A saturacao de oxigénio ndo é medida em
porcentagem (%), e sim, em litros/minuto (I/min).



37) Assinale a alternativa que relaciona-se a
seguinte definicao: “glicemia capilar abaixo
de 60 mg/dL (miligramas por decilitro) com
sinais e sintomas como tremores, sudorese,
palidez, taquicardia, tonturas, cefaleia,
fraqueza, parestesias, distlrbios visuais e
rebaixamento da consciéncia (de confuséo
mental a convulsdes e inconsciéncia), dentre
outros”.

(A) Hipoglicemia.

(B) Hipotermia.

(©) Hiperoxigenacéo.
(D) Hiperglicemia.
(E) Hipoplasia.

38) Preencha a lacuna com a alternativa
correta:

Hemorragia € a perda subita de sangue,
originada pelo rompimento de um ou mais
vasos sanguineos. Trata-se de uma

quando ndo pode ser visivel,
como por exemplo, no abdome ou torax,
podendo  exteriorizar-se pelos orificios
naturais do organismo (boca, nhariz, ouvido,
etc.).

(A) Hemorragia externa.
(B) Hemorragia gasosa.
© Hemorragia tipica.
(D) Hemorragia atipica.
(B) Hemorragia interna.

39) Sigla que corresponde a uma Infeccéo
Sexualmente Transmissivel (IST):

(A) DEHP.
(B) HPV.

(C) DPOP.
(D) DPOC.
(E)  VOHR.

40) Um acumulo de sangue entre o pulmao e a
parede toréacica:

(A) Quilotorax.
(B) Piotérax.

© Miotérax.

(D) Hemotorax.
(E) Pneumotorax.



